
    
 
 
 

 

 
 

Avem plăcerea să vă invităm la evenimentul tematic 
„UTILIZAREA STANDARDELOR ȘI A REGLEMENTĂRILOR AFERENTE” 

 desfășurat în cadrul proiectului cu titlul 
 
  

TRANSFER DE CUNOȘTINȚE PRIVIND CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE ȘI 
SISTEME INTELIGENTE DE PUTERE – CRESC INTEL 

 
 

care va avea loc în data de 07 februarie 2017, în cadrul Facultății de Automatică, 
Calculatoare, Inginerie Electrică și Electronică, sala Y102, din str. Științei Nr. 2  

 
 

Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați, în calitate de beneficiar, 
derulează începând cu data de 01.09.2016, proiectul TRANSFER DE CUNOȘTINȚE 
PRIVIND CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE ȘI SISTEME INTELIGENTE DE PUTERE 
–  CRESC INTEL, ID: P_40_340, contract nr. 12 din 01.09.2016, Cod SMIS: 105803, 
în cadrul Programului Operațional Competitivitate (POC) 2014-2020, Axa prioritară 
1 – Cercetare, dezvoltare tehnologică și inovare (CDI) în sprijinul competitivității 
economice și dezvoltării afacerilor, Acțiunea 1.2.3., Tip proiect: Parteneriate 
pentru transfer de cunoștințe.  

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă creșterea transferului de 
cunoștințe tehnologice și de personal cu competențe în Cercetare, Dezvoltare și 
Inovare (CDI) între Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați și întreprinderi care 
dezvoltă afaceri în domeniul energiei electrice cu rezultate cerute de piață.  

Proiectul vizează constituirea de parteneriate între Universitatea „Dunărea 
de Jos” din Galați și întreprinderile interesate să obțină cunoștințe, inclusiv abilități 
și competențe, privind creșterea eficienței energetice și sisteme inteligente de 
putere, în vederea obținerii unei soluții competitive, tehnice și economice, pentru 
un sistem inteligent, de tip Filtru Activ de Putere (FAP). 
 
Moderatori:  Sl.dr.ing. Ciprian Daniel BĂLĂNUȚĂ 

Conf.dr.ing. Ion VONCILĂ 
  
 

 

INVITAȚIE  



    
 
 
 

 

Agenda evenimentului: 
 
9:30 – 10:00 Înregistrarea participanților

10:00 – 10:10 „Transfer de cunoștințe privind creșterea eficienței energetice și 
sisteme inteligente de putere” – CRESC-INTEL 

Prezentat de Conf. dr. ing. Gelu GURGUIATU – Universitatea „Dunărea 
de Jos” din Galați 

10:10 – 10:40 Standardizarea în contextul globalizării

Prezentat de Prof. dr. ing. Lorena DELEANU – Universitatea „Dunărea de 
Jos” din Galați, Reprezentant UDJG la ASRO pentru Colegiul D și 
Adunarea Generală 

10:40 – 11:10 Indicatori de calitate și limitele acestora standardizate 

Prezentat de Ș.l. dr. ing. Ciprian Daniel BĂLĂNUȚĂ – Universitatea 
„Dunărea de Jos” din Galați 

11:10 – 11:40 Armonizarea legislației din România cu recomandările directivelor 
europene cu privire la protecția personalului la expunerile de câmp 
electric și magnetic 

Prezentat de Conf. dr. ing. Ion VONCILĂ – Universitatea „Dunărea de 
Jos” din Galați 

11:40 – 12:00 Colecție de standarde. Achiziție și consultare la Biblioteca Universității
„Dunărea de Jos” din Galați 

Prezentat de Ing. Mioara VONCILĂ – Șef Serviciu Bibliotecă și Editură - 
Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați 

12:00 – 13:00 Pauză de prânz 

13:00 – 14:00 Concluziile Workshop-ului
 
 

În speranța că ne veți onora cu prezența dumneavoastră, vă asigurăm de 
întreaga noastră considerație. 

 
 
Date de contact:  
Conf. univ. dr. ing. Gelu GURGUIATU 
Strada Domnească, Nr.47, Loc. Galați, Jud. Galați, Cod poștal: 800008,
Tel: 0236470 905; e-mail: gelu.gurguiatu@ugal.ro; site: www.cresc-intel.ugal.ro  
 


